

**排球联赛**

近日,由环翠区教体局主办的2019年环翠区中小学生排球联赛在威海七中和普陀路小学举行,来自环翠区13所学校的26支代表队参赛。

(林霖)

**社团展示**

近日,经区实验小学举行了社团成果展示验收活动。此次参加展示的有足球、舞蹈、民乐等三十余个社团,涉及体育、音乐、美术、立体书四大类。

(杨飞阳)

**毕业典礼**

21日,凤林学校举行“‘凤’好正扬帆”2019届初四毕业典礼。典礼上,家长、学生、老师济济一堂,共同回忆了一起走过的初中四年的美好时光。(王珍珍 岳云峰)

**触摸历史**

近日,凤林学校400余名学生走进威海市博物馆和科技馆,开展“触摸历史,描绘未来”研学之旅。

(徐超)

**心理健康讲座**

近日,长峰小学特邀请威海市海大医院的朱红梅主任医师到校为学生开展健康教育专题讲座。

(田娜)

**启智小达人**

为探索益智游戏蕴含的数学原理,激发学生的科技兴趣,开发学生益智思维,近日,千山路小学“启智小达人”评选火热开赛。

(张晓丹)

**习惯养成**

为了进一步培养学生良好的学习生活习惯,近日,经区实验小学在行为规范训练月加强学生行为规范教育与训练。

(孙晓洋)

**安全演练**

为提高学生紧急避险能力,近日,长峰小学结合威海市防空防灾警报试鸣开展了防空疏散演练。

(姚安楠 姜红)

**足球联赛**

近日,青岛路小学举行了第三届班级足球联赛。本届足球联赛采用7人赛制,每班由4男3女组队,历时一周时间,共进行26场比赛。

(殷参参)

**食谱同研**

为了设计科学合理、营养均衡的学生餐,近日,锦华小学举行“食谱同研,绿色健康”家长开放日活动。

(蔡永勤)

**幼小衔接**

近日,经区实验小学家庭骨干教师走进皇冠中心幼儿园举行了“提前准备,轻装上阵”幼小衔接家庭教育讲座活动。(丛双 杨飞阳)

**云端农场**

为了锻炼学生的动手能力,培养学生热爱劳动、珍惜食物的品德,码头小学开展了云端农场收获节系列活动。

(刘昊昊)

**家访**

为加强学校教育与家庭教育的联系,办好人民满意的教育,近日,威海九中初一级部开展教师家访活动。

(孙莎莎)

**欢乐亲子游**

为了加强亲子间的沟通与互动,近日,长峰小学家委会在羊亭湿地公园开展了“欢乐亲子游”活动。

(丛媛 权莹)

**家长大讲堂**

近日,嵩泊小学举行“家长百科大讲堂”系列活动。讲座主题涵盖安全自救常识、传统文化、生态环境等多方面。

(陈彦羽)

**亲子运动会**

近日,明珠小学举行了趣味亲子运动会。学生与父母一起拼搏、一起欢笑,运动会沉浸在一片欢乐的海洋中。

(刘帅帅)

中国小篮球联赛 新都小学获佳绩

本报威海6月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王文浩) 为响应全国“小篮球”发展计划,满足学生学习与发展篮球运动兴趣的需求,近日,新都小学参加威海市举办的“2019中国小篮球联赛”(山东威海赛区)。

在本次比赛中,新都小学共有U8、U10混合两只队伍参赛,分别取得了亚军和第四名的好成绩。新都小学自建校以来非常重视培养学生的体育技能,有专业的篮球、足球、排球、乒乓球教练进行训练,经常代表区、市参加比赛。

凤林学校举行少先队员入队仪式

本报威海6月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘文君) 近日,凤林学校开展了“祖国成长我成长 我为红领巾添光彩”少先队员入队仪式,共有260余名一年级学生正式成为少先队员。

活动在庄严的《出旗曲》中开始。活动中,新入队少先队员代表分别为大队辅导员、中队辅导员佩戴红领巾,学校为新成立的六个中队进行了授旗。随后,伴着高昂的音乐,全体齐唱《红领巾之歌》。最后,全体少先队员面对鲜艳的队旗,高高地举起右手庄严宣誓。

宣传资助政策 关爱贫困学生

本报威海6月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 于闪娜) 为使学生了解国家资助政策,充分享受国家的惠民政策,近日,皇冠中学组织召开学生资助工作专项会议。

当日,全校“爱心一日捐”受助学生齐聚会议室。资助工作专干邢力之老师首先为大家宣读资助政策,让学生了解资助金额和资助方法;随后分管资助工作的政教处孙鑫主任对学生进行感恩励志教育:他希望同学们要自律自强,以优异的成绩报答母校、报答国家。

安全宣教筑起生命屏障

本报威海6月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 苏莉莉) 夏季是溺水事件高发期,为加强学生的防溺水安全管理,石岛实验中学发起“绿色守护,筑起生命屏障”活动。据悉,该学校专门成立防溺水安全工作小组,加强宣传,营造声势。自5月份起,学校组织教师志愿者团队每周末白天不间断轮流巡视驻地海边和各水库区域,用拳拳师心为学生筑起了一道生命安全屏障。

古寨小学举行“食安周”活动

本报威海6月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 倪素静) 为进一步普及食品安全知识,确保学校师生身体健康和生命安全,近日,古寨小学开展食品安全系列活动。

学校邀请专家为学生进行食品安全知识讲座,采用图文并茂的方式深入浅出地向师生们阐述“垃圾食品”“三无食品”的危害。学校定期开展食品卫生与安全知识培训,使全体从业人员进一步掌握食品卫生与安全知识,提高食堂从业人员的安全意识和责任感,把好食品安全关。

威海七中举行校园才艺大赛

本报威海6月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王婧) 近日,威海七中初一级部举行了“健康致美 青春风采”校园才艺大赛。

威海七中校园舞蹈队用一支活力四射、节奏欢快的舞蹈《Rich Boy》拉开了比赛帷幕。大赛精彩纷呈,选手们精心准备,用自己独特的表现形式展现出大美初一学子的风格和魅力。威海七中以“人人健康 各美其美”为办学理念,在教学和管理工作中不断为学生提供创造美的机会、展示美的舞台和享受美的空间,让每一个学生健康快乐的成长。

嵩泊小学举行语文教学研讨

本报威海6月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 陈彦羽) 为了进一步推进学校“基于核心素养的教材解读”课题研究,促进“教学评一致性”研究的深入落实,近日,嵩泊小学举行“语文低语组单元整体教学课例”研讨活动。

在课前单元整体分析,课例展示,课后研讨各环节中,学校领导现场点评,答疑解惑,老师们也积极发言,现场教研气氛热烈,老师们受益匪浅。

为进一步强化全校师生的安全防范意识,自6月1日起,经区实验小学结合学校实际,精心组织、周密部署,扎实开展以“防风险、除隐患、遏事故”为主题的安全生产月系列教育活动。

(刘日冰)

为进一步推进书香校园建设,培养学生良好的读书习惯,近日,经区实验小学开展了为期一周的阅读考级大赛。

为营造浓郁读书氛围,近日,经区实验小学语文组开展了“悦读悦美心灵氧吧”读书活动。

(刘日冰 初杨杨)